Лабораторна робота №5 

Представлення графів у ЕОМ. Базові алгоритми
Задача 1. Граф задано матрицею інцидентності. Створити програму перевірки приналежності дуги до графа (10 варіантів).
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Задача 2. Указати порядок відвідування вершин графа при обходах «в глибину» й «в ширину». 
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Задача 3. Граф з задачі 2 задати списками інциденцій. Побудувати остовне дерево методом пошуку «в глибину» й «в ширину».
Задача 4. Для графа з задачі 1 за допомогою алгоритма Уоршала вирішити питання про досяжність вершини 
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